

ПРОТОКОЛ № 18

засідання постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами

від 13 вересня 2017 року

Голова постійної комісії: Колосенко О.Д.,

Члени комісії: Задорожна Н.М., Бойко О.І..

Відсутні члени комісії: Дубова Л.П., Товарова Т.П., Швець В.А.

Присутні:

1. Загороднюк С.А. – голова районної ради;
2. Нечипоренко В.І. – заступник голови районної ради;
3. Поцілуйко А.Г. – заступник головного лікаря Іллінецької ЦРЛ.

Порядок денний

1. Про участь проекту Іллінецької центральної районної лікарні у конкурсному відборі інвестиційних проектів.
2. Про розгляд звернення депутатів Іллінецької районної ради Задорожної Н.М., Колосенка О.Д., щодо стану виплат заробітної плати медичним працівникам та обслуговуючому персоналу Іллінецької ЦРЛ.
3. Про перевірку якості надання медичної допомоги населенню Іллінецького району.

Члени комісії одногосно погодили порядок денний.

СЛУХАЛИ: 1. Про участь проекту Іллінецької центральної районної лікарні у конкурсному відборі інвестиційних проектів.

Інформував: Нечипоренко В.І. – заступник голови районної ради. Ознайомив присутніх із проектом рішення та умовами конкурсу.

ВИРІШИЛИ: Схвалити запропонований проект рішення «Про участь проекту Іллінецької центральної районної лікарні у конкурсному відборі інвестиційних проектів» Іллінецької районної ради та рекомендувати внести питання на розгляд сесії районної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 3, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

СЛУХАЛИ: 2. Про розгляд звернення депутатів Іллінецької районної ради Задорожної Н.М., Колосенка О.Д., щодо стану виплат заробітної плати медичним працівникам та обслуговуючому персоналу Іллінецької ЦРЛ.

Інформував: Колосенко О.Д. – голова постійної комісії. Ознайомив присутніх із зверненням депутатів та із сумами незабезпеченості медичних працівників та обслуговуючого персоналу за серпень та вересень 2017 року (додається).

Виступив: Нечипоренко В.І. – заступник голови районної ради. Повідомив, що із районного бюджету додатково на лікарню було виділено понад 900 тис. грн.

Виступила: Поцілуйко А.Г. – заступник головного лікаря Іллінецької ЦРЛ. Повідомила, що додаткових коштів на оплату заробітної плати районна державна адміністрація не виділяла кошти які додатково виділялися були на обладнання і ремонту приміщень.

ВИРІШИЛИ: Внести питання «Про розгляд депутатського запиту щодо стану виплати заробітної плати медичним працівникам та обслуговуючому персоналу Іллінецької центральної районної лікарні» на розгляд сесії районної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 3, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

СЛУХАЛИ: 3. Про перевірку якості надання медичної допомоги населенню Іллінецького району.

Інформував: Загороднюк С.А. – голова районної ради. Ознайомив присутніх із інформацією про перевірку якості надання медичної допомоги населенню Іллінецького району відповідно до довідки департаменту охорони здоров'я Вінницької обласної державної адміністрації.

ВИРІШИЛИ: Взяти дану інформацію до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 3, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

Голова постійної комісії

О. Колосенко